



Előterjesztés
Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

Előterjesztő: Turda Gábor polgármester

Tárgy: Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete 51/2023. (VI. 28.) Kt. határozatának módosítása - a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda nevelési-oktatási feladatai ellátását szolgáló, Dóc, Alkotmány utca 19. és 19/A. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan- és ingó vagyon tulajdonjogának átruházása a fenntartó Szeged-Csanádi Egyházmegyére

Melléklet: Előterjesztés,
Határozati javaslat

Iktatószám: 3-75/2023.

Készítette: Dr. Nagy Zsuzsanna igazgatási csoportvezető

Véleményezésre megküldve: Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni
A döntéshez minősített többség szükséges.

Törvényességi véleményezésre
bemutatva:

2023. november 23. Dr. Török Éva jegyző s.k.



DÓC

DÓC KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERÉTŐL

☒ 6766 Dóc, Alkotmány u. 17.

☎/Fax: 62/570-005 e-mail: onkormanyzat@dockozseg.hu

Ikt. sz.: 3-75/2023.

Tárgy: Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete 51/2023. (VI. 28.) Kt. határozatának módosítása – a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda nevelési-oktatási feladatai ellátását szolgáló, Dóc, Alkotmány utca 19. és 19/A. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan- és ingó vagyon tulajdonjogának átruházása a fenntartó Szeged-Csanádi Egyházmegyére

**Dóc Község
Képviselő-testülete
részére**

Dóc

Tisztelt Képviselő-testület!

Dócon a Szeged-Csanádi Egyházmegye, mint intézményfenntartó végzi a településen élő gyermekek óvodai és általános iskola nevelési-oktatási feladatai ellátását a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda működtetésével.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete - az egyházak hitéleti és közcélú tevékenységének anyagi feltételeiről szóló 1997. évi CXXIV. törvényt 11/A. §-a alapján - tudomásul vette a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvodát fenntartó Szeged-Csanád Egyházmegye részéről - az egyházak hitéleti és közcélú tevékenységének anyagi feltételeiről szóló 1997. évi CXXIV. törvény 13. § (3) bekezdésben foglalt határidőben érkezett- a Dóc, Alkotmány utca 19. szám alatti ingatlan ingyenes tulajdonba vételre vonatkozóan tett igénybejelentését. A Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert, hogy a Dóc, Alkotmány utca 19. szám alatti ingatlan tulajdonjogának a Szeged-Csanádi Egyházmegyére történő ingyenes átruházásához szükséges intézkedéseket és nyilatkozatokat megtegye, azzal, hogy - az 1997. évi CXXIV. törvény 11/A-a alapján - a Képviselő-testület az ingatlan és ingó vagyon, vagy az azok helyébe lépő vagyonelemek tulajdonjoga ingyenes visszaszállását köti ki, amennyiben

- a) a fenntartó jogutód nélkül megszűnik,
- b) a köznevelési vagy szakképző intézmény megszűnik,
- c) a fenntartói jog központi költségvetési szerv, települési önkormányzat, vagy nem bevett egyházi fenntartó részére kerül átadásra, vagy
- d) az ingatlanon a nevelési-oktatási feladat ellátása megszűnik

Az Egyházmegye képviselőjében eljáró Vámbéry-Bobay Ügyvédi Iroda 2023. november 21. napján érkezett beadványában kérte, hogy a Képviselő-testület határozatában a Dóc Alkotmány utca 19. szám (Dóc, belterület 31. hrsz.) mellett az Alkotmány utca 19/A. számra (Dóc, belterület 32. hrsz) vonatkozóan is – ingatlan-és az ott lévő ingó vagyon tekintetében egyaránt - rendelkezzen, mert az oktatási-nevelési tevékenység mind a két ingatlanban folyik.

A Vámbéry-Dobay Ügyvédi Iroda megküldte továbbá – a Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal által kiadott minta alapján – készített megállapodás tervezetet az ingyenes tulajdonba vétel tárgyában.

A fentek alapján, javaslom az 51/2023. (VI. 28.) Kt. határozat módosítását a kérelemnek megfelelő tartalommal.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

...../2023.(.....) Kt. határozat

Tárgy: Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete 51/2023. (VI. 28.) Kt. határozatának módosítása – a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda nevelési-oktatási feladatai ellátását szolgáló, Dóc, Alkotmány utca 19. és 19/A. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan-és ingó vagyon tulajdonjogának átruházása a fenntartó Szeged-Csanádi Egyházmegyére

Határozati javaslat

- 1 Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvodát fenntartó Szeged-Csanád Egyházmegye részéről érkezett kérelem alapján - az egyházak hitéleti és közcélú tevékenységének anyagi feltételeiről szóló 1997. évi CXXIV. törvény 11/A. §-ában foglalt rendelkezésekre tekintettel – az **51/2023. (VI. 28.) Kt. határozatát akként módosítja**, hogy az Egyházmegye részéről, Dóc, Alkotmány utca 19. szám alatti ingatlan ingyenes tulajdonba vételre vonatkozóan tett igénybejelentést a Dóc, Alkotmány utca 19/A. szám alatti ingatlanra vonatkozóan is tudomásul veszi, és támogatja.
- 2 A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a **Dóc, Alkotmány utca 19. (Dóc, belterület 31. hrsz. alatti, 7661 m2 területű, kivett általános iskola megnevezésű) és Dóc, Alkotmány utca 19/A. szám alatti (Dóc, belterület 32. hrsz. alatti, 1241 m2 területű, kivett óvoda megnevezésű) ingatlanok, és az azokban lévő ingó vagyon tulajdonjogának** a Szeged-Csanádi Egyházmegyére történő ingyenes átruházásához szükséges intézkedéseket és nyilatkozatokat tegye, azzal, hogy - az 1997. évi CXXIV. törvény 11/A-a alapján - a Képviselő-testület az ingatlan és ingó vagyon, vagy az azok helyébe lépő vagyonelemek tulajdonjoga ingyenes visszaszállását köti ki, amennyiben
 - a) a fenntartó jogutód nélkül megszűnik,
 - b) a köznevelési vagy szakképző intézmény megszűnik,
 - c) a fenntartói jog központi költségvetési szerv, települési önkormányzat, vagy nem bevett egyházi fenntartó részére kerül átadásra, vagy
 - d) az ingatlanon a nevelési-oktatási feladat ellátása megszűnik.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a 2.pontban rögzített ingatlan-és ingó vagyon térítésmentes tulajdonba adására vonatkozó szerződést a csatolt melléklet szerinti tartalommal – az esetlegesen szükséges tartalmi és technikai módosításokkal – aláírja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

A határozatról értesítést kap:

1. Turda Gábor polgármester
2. Dr. Török Éva jegyző és általa a SKÖH érintett szervezeti egysége(i) munkatársa(i)
3. Szeged-Csanádi Egyházmegye – 6720 Szeged, Aradi vértanúk tere 2.
4. Irattár

Dóc, 2023. november 23.

Tisztelettel:


Turda Gábor
polgármester

